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Llenb ypoka:
—

e MOBTOPEHUNE CBONCTB (PYHKLNWY,

e MpOBeEpPKa N KOppPeKLNA MMEKLLMNXCA 3HaAHUWN,
YMEHUN.

e YUNTbCA paboTaTtb C TecTamMu



[lnaH ypoka:
-

I yactb
BBeneHue
Urpa — 3Be3gHan actadeTanr.
% Pa3muHka
® 3apanus komanpam - «3Be3Has acTadcpe >
¢ KoHKypc kanuTaHoB
® CamocTtosiTenbHasa paboTta B KoMmaHAax ?
(Hantun «lMopTtpeT chyHKLMM» NO 3afaHHbIM CBOUCTBaM)
¢ UTor urpbl P
KomaHga-nobealiiciib «3aXKUraeT» CBOK «3Be3ay» B Npe3eHTauuu.
II uacTb

L 2 TecTnpoBaHue
* CamonpoBepka
¢  3apaHwe Ha oom >
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[naH ypoka






3aaaHUS KOMAHAOGM




3aaaHue 1

OTtBeT: 3 bBannos...
KomaHge 1
1.Kakast 3 cneayrowmx JiuHUM He ABNAETCA rpadoMKkom
PyHKUMN? ,
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2d4dRAve |
KomaHnne 2 OtBetr: 3 bBannos...
1. YKaxuTte Bce Hynu pyHKUUU, rpacpuk KoTopou
n3obpaxeH
Ha pUCyHKe?

,’k n 1)x =-3;
‘ \K/ ‘ x=73.

TP N © 2)x=0

x=-3;x=1x=3 4)x=-3;x=1



3apnaHue 1 OTtBeT: 2 bannos ...
KomaHpe 3

1. N'pacpuk kKakon pyHKLUUUN N300paKeH Ha PUCYHKe?
P )y =2x-1
1
! 2)y = E)C — 1
EREFEERLEET e RRENE
|
1
3)y=2x+1 4)yy=—x+1



3apaHve 2 komaHge 1 OTtgeT: 4 Bbannos ...
Ha kakom n3 pucyHkoB nsobpaxeH rpadomk He4yeTHOM

yHKUUN?
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S2dAdHAVE £ NOMARALAC 4

MHOXeCcTBO 3Ha4YeHUMU daylgﬂ'lﬁép'ﬁsc%pamerﬁgﬁ'ﬂg B .

PUCYHKe,
eCTb NMPOMEXYTOK ....
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3apaHue 2 KomaHpe 3
YKaxute rpadpuk 4yeTtHon pyHKLUMN
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OTtBeT: 4
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3apnaHue 3 OTtBeT: 4 bannos ...
KomaHpge 1

Ha kakomM pucyHke nsobpaxeH rpacdmk pyHKUUmn) = SIn 2x

l) Ay 2) Ay

U § |

o i 0 : =X




OTBeT: 3 Bannos ...

3apaHuve 3

KomaHpe 2 X

Ha kakom pucyHke nsoopaxeH rpadouk doyHkump = S1n E
1) 4y 2) 4y
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0 = : X 0 \/ X
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3apaHume 3 Komanpe 3 OTBeT: 4 bannos ...
Ha xakoMm pucyHke nsoopaxeH rpaduk

yHKUUMU

VY= sin(x — 2)?

[naH ypoka



«3Be3
aa ana kanutaHal»
(koHKypC) |

.




1. CKONbKO TOYEK MUMHUMYMa UMeeT (PYyHKLUA,
3agaHHasa rpaPuMKom Ha OTpe3K?_ 6-7]?

OTBerT: 2

J

1)4 2)3 31 4)2



2.Hanagnte HauMeHbLLUUN NONOXUTENbHbLIN Nepuoa
dyHKUUMN

y=—2C08 ——x—— | Orger: 1
3 4
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3.Hanante npomMmexyTkm Bo3pactaHus hyHKLUMN,

3agaHHOU rpadpuyecKu
OTBeT: 4
}y
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D[-7:3]w[1:3] 3)[-7:3]U [li+0)
2)|1;40) H[-7:-5]v 03]

[naH ypoka



HapucoBatb «noptpet» pyHKLUUU
no 3agaHHbIM CBOUCTBaM:

1.9T0 YeTHaAa PyHKUUA

2.Ee obnactb onpepneneHus [— 6;6]
[ pyiseaceaagdHyle KoMaHaam

4.Y Hee 2 TOYKM MUHUMYMA U 1 TOUKA MaKCUMyMa

5.Ha [ . ] OHa umeeT 4 HynAd, cpeau
NPoMeXxyTKe >4 KOTOpPbIX

6. f(—6) =) 1unb.

7.0AMH U3 NPOMEXYTKOB [_ 3,0]
BO3pacTaHus ’
8. f(x)>0 Ha [-6:5)u(=1;1)u(5:6]

NMPOMEXYTKaX
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TTonseaem utor urper

KanutaH komaHagbl nobeauteneun




KomaHge-no6egutento: «3axeub 3823.D.Y!>>

[naH ypoka



IL yacTtb
TecTuposaHue




OTtBeTbI Ha TecCTbI:

BapuaHT 1 BapuaHT 2

Homep 3apgaHua Homep oTtBeTa Homep 3apgaHua Homep oTtBeTa

1 2 1 1

0 N O Ok~ WODN
W NN = O DN=-= DN
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N WO AN DN A -

[naH ypoka



3aaaHue Ha AOM:




